
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 学科別回答数一覧 

 

学科・専攻 発送数 回答数 回答率 

児童学科 児童学専攻 110 18 16.4% 

児童学科 育児支援専攻 117 25 21.4% 

児童教育学科 103 19 18.4% 

栄養学科 栄養学専攻 128 7 5.5% 

栄養学科 管理栄養士専攻 170 21 12.4% 

服飾美術学科 186 17 9.1% 

環境教育学科 88 6 6.8% 

造形表現学科 142 7 4.9% 

英語コミュニケーション学科 119 13 10.9% 

心理カウンセリング学科 84 12 14.3% 

教育福祉学科 69 6 8.7% 

看護学科 99 18 18.2% 

子ども支援学科 107 33 30.8% 

短大 保育科 121 19 15.7% 

短大 栄養科 63 8 12.7% 

 

 

2 卒業時の進路状況等の情報に変更はありますか 

 
 

大学 短大 

変更あり 34 人（16.8％） 8 人（29.6％） 

変更なし 168 人（83.2％） 19 人（70.4％） 

 

 

3 Q 2 で変更ありと回答した方 

 

進路状況の変更事由 大学（件数） 短大（件数） 

現在大学で登録されている就職先を辞め、別の就職先で勤務している 23 3 

現在大学で登録されている就職先を辞めて、現在は勤務していない 6 2 

卒業後、就職した 1 0 

その他 4 3 

2019 年度 卒業後アンケート調査結果 
（2017（平成 29）年度卒業生） 

 

実施期間 

回 収 率 

調査目的 卒業生の現状を確認すると共に、学生時代に身に付けておきたかった力を把握し、指導の参考にすること 

調査対象 

2017（平成 29）年度の卒業生 

大学 1522 名 

短大 184 名 

2019 年 12 月 20 日～2020 年 1 月 21 日 

大学 13.3％（202 件） 

短大 14.7％（27 件） 



 

4 現在勤務している方。 

 

（1）現在の勤務先にどのくらい勤務していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

勤務期間 
大学 短大 

件数 割合 件数 割合 

6 ヶ月未満 6 3.1% 1 4.5% 

6 ヶ月以上 1 年未満 17 8.9% 1 4.5% 

1 年以上 1 年 6 ヶ月未満 6 3.1% 1 4.5% 

2 年未満 160 83.3% 19 86.4% 

その他 3 1.6% 0 0.0% 

 

 

 

（2）現在の勤務先にどれくらい勤めたいと考えますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

勤務期間 
大学 短大 

件数 割合 件数 割合 

結婚まで 22 11.5% 1 4.5% 

出産まで 23 12.0% 9 40.9% 

定年まで 25 13.0% 2 9.1% 

やりたい仕事が決まるまで 22 11.5% 3 13.6% 

特に決めていない 80 41.7% 6 27.3% 

その他 20 10.4% 1 4.5% 

  

 
 

・退職の意思を伝えたが退職出来る目処が 

一向にたたない 

・期限付きな為その期限が終了するまで 

・転職活動が無事に成功するまで 

・あと数年 

 

「その他」一部抜粋 

 

 

 

 

 



 

（3）現在の勤務先に関して、あなたはどれくらい満足していますか。該当する番号に１つずつ〇をつけて 

ください。（とても満足：4、満足：3、あまり満足ではない：2、満足していない：1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 大学 短大 

平均 平均 

収入 2.53 2.32 

やりがい 2.89 3.09 

安定性 2.97 2.91 

将来性 2.62 2.73 

世間の評価・格好良さ 2.85 3.09 

勤務地 2.95 3.41 

会社・団体の規模 2.96 2.95 

職場の雰囲気 2.98 2.95 

休暇の取りやすさ 2.88 2.77 

労働時間の柔軟性 2.47 2.59 

教育・研修制度 2.72 2.73 

 

（4）現在の勤務先において、女性が働くことについて特に配慮していること（一部抜粋） 

・帰宅時間の配慮。仕事内容の配慮がある。 が、これも周りの人達の人柄による。 

・女性の上位職チャレンジ制度 ・育休、産休、時短勤務制度 

・男性の方が多いので、どうしても女性目線が少なくなります。ですが、その分自分の意見を言って考えてもらう 

こともできるのであまり気にしていません。 

 

（5）現在の勤務先を後輩に薦めたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

・自分の”好き”を仕事にできている。大学での学びを仕事に 

いかせている。 

・人間関係が良い。有給は取りやすい。女性の管理職が多い。 

 

「その他」一部抜粋 

 

 

 

 

 



 

 

 大学 短大 

件数 割合 件数 割合 

思う 43 22.4% 5 22.7% 

やや思う 80 41.7% 14 63.6% 

あまり思わない 55 28.6% 2 9.1% 

思わない 14 7.3% 1 4.5% 

未回答 0 0.0% 0 0.0% 

 

 

（6）本学学生からのメールまたは電話による質問等にお答えいただけますか。 

 

 大学 短大 

件数 割合 件数 割合 

直接電話をもらえれば協力できる 12 6.3% 0 0.0% 

まずは、メールでアポをいただき、時間等を調整後なら対応できる 121 63.0% 13 59.1% 

協力はできない 59 30.7% 9 40.9% 

 

 

（7）あなたの勤務先において、下記の能力について社員(職員)等にどの程度求められていると思いますか。 

該当する番号に１つずつ〇をつけてください。 

 (強く求められている：4、求められている：3、あまり求められていない：2、求められていない：1) 

 
 

大学 短大 

平均 平均 

主体性 3.48 3.27 

働きかけ力 3.28 2.91 

実行力 3.30 3.09 

情報収集力 3.14 2.82 

課題発見力 3.27 2.91 

計画力 3.19 2.64 

創造力 2.83 2.73 

発信力 3.39 3.09 

傾聴力 3.58 3.36 

柔軟性 3.40 3.23 

状況把握力 3.32 3.23 

規律性 3.56 3.50 

ストレスコントロール力 3.32 3.09 

 

 

 

 

 

  

 

 

・体調管理をしっかり行うこと 

・論理的思考力 

 

「その他」一部抜粋 

 

 

 

 

 



 

5 学生時代を振り返って、下記の授業（正課科目）について満足していますか。該当する番号に１つ

ずつ〇をつけてください。（とても思う：4、思う：3、あまり思わない：2、思わない：1）  

 
 

大学 短大 

平均 平均 

専門 3.43 3.52 

教養 3.27 3.33 

一般常識 3.42 3.44 

基礎学力 3.18 3.26 

ビジネススキル 3.10 3.33 

語学力（英語） 2.78 2.74 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 社会人として学び直しの機会があれば、学修したいと思いますか。 

 
 

大学 短大 

思う 142 人（70.3％） 14 人（51.9％） 

思わない 60 人（29.7％） 13 人（48.1％） 

 

 

7 Q 6 で A と回答した方にお伺いします。学び直しの機会に、学修したい教育プログラムは何ですか。

（とても思う：4、思う：3、あまり思わない：2、思わない：1）  

 

 大学 短大 

平均 平均 

専門 3.52 3.43 

教養 3.19 3.21 

一般常識 3.18 3.29 

基礎学力 3.08 3.14 

ビジネススキル 3.25 3.64 

語学力（英語） 3.15 2.93 

 

  

 

 

・ワード、エクセルの使い方を一から改めて学んで 

おけばよかった。思いの外使うことが多かった。 

・専門外の知識（栄養系、経済系） 

 

「その他」一部抜粋 

 

 

 

 

 

 

 

・保育の現場で働いてから、改めて実習をして他の人の 

保育を見たい 

・アンガーマネジメント 対人関係（ベテランの先輩と 

の付き合い方） 

・ユーキャンのような資格講座。 無料で使えて、合格 

できて資格貰えたら就職にも良さそう。 

 

「その他」一部抜粋 

 

 

 

 

 



 

8 今後、あなたが職を選び直すとしたら、何を重視しますか。該当する番号に１つずつ〇をつけて 

ください。（とても重視する：4、重視する：3、あまり重視しない：2、重視しない：1）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 大学 短大 

平均 平均 

収入 3.31 3.15 

やりがい 3.26 3.19 

安定性 3.33 3.26 

将来性 3.22 3.33 

世間の評価・格好良さ 2.60 2.70 

勤務地 3.40 3.37 

社会・団体の規模 2.56 2.67 

職場の雰囲気 3.76 3.70 

適性 3.51 3.41 

休暇の取りやすさ 3.55 3.41 

労働時間の柔軟性 3.44 3.67 

教育・研修制度 2.98 2.89 

  

 

 

・自分が自分らしくあれる職場。自分の主張を言える職場。無理な会社付き合いがない職場。ここで働いていて楽しいと思える職場。 

・福利厚生、人間関係、お給料、家から近い 

・本当に自分がやりたいことなのか、今やりたいことと違ってもそれがやりたいことに繋がる仕事なのかを見極めること。  

・子育てしながら働ける場所。 たとえば自分の子どもを預けた先の保育園で働くなど。 

「その他」一部抜粋 

 

 

 

 

 



 

9 卒業時に以下の力はどの程度身についていたと思いますか。該当する番号に１つずつ〇をつけて

ください。 

（身についていた：4、やや身についていた：3、あまり身についていなかった：2、身についていなかった 1） 

 

 

 
 

大学 短大 

平均 平均 

主体性 2.94 2.93 

働きかけ力 2.55 2.59 

実行力 2.85 2.81 

情報収集力 2.81 3.00 

課題発見力 2.76 2.93 

計画力 2.71 2.67 

創造力 2.36 2.74 

発信力 2.56 2.78 

傾聴力 3.30 3.41 

柔軟性 3.18 3.30 

状況把握力 2.98 3.11 

規律性 3.38 3.37 

ストレスコントロール力 2.79 3.04 

 

  
 

・忍耐力。協調性。 

・コツコツと勉強に取り組む姿勢。 

・自己分析力。学ぼうとする姿勢。恋愛。 

・基礎的なパソコンスキル 

 

「その他」一部抜粋 

 

 

 

 

 


